

దుమ్ముతో చచ్చిపోతున్న...

వీణవంక, ఫిబ్రవరి 9: మామిడాలుపల్లి శివారులో కల్ల రుట్టు చేపట్టిన ట్రిప్లీ నిర్మాణం ఏడాదికాలం పూర్తి కాకపోవడం.. తాత్కాలిక రోడ్డు మీదుగా నిత్యం వందల వాహనాల రాకపోకలతో వెలువడుతున్న దుమ్ముతో చచ్చి పోతున్నామంటూ ఆదివారం రైతులు, ప్రజలు ఆందోళనకు దిగారు. వాహనాలను అడ్డగించి, నిరసన తెలిపారు. నిత్యం వందల సంఖ్యలో వాహనాల రాకపోకల కారణంగా విపరీతమైన దుమ్ము లేస్తున్నదని, ఊపిరాడని దుమ్ముతో రోడ్డు పక్కనే పశువుల పాకలో ఉండే మాకల రమోన్ అనే వ్యక్తికి చెందిన రెండు మూగజీవాలు మృతిచెందిన అవేదన వ్యక్తం చేశారు. వరి, కూరగాయల పంటలపై దుమ్ము పడి నష్టం వాటిల్లుతున్నదని, అసంపూర్ణ ట్రిప్లీ నిర్మాణంతో ప్రమాదాలు జరిగి కొంత మందికి తీవ్ర



మామిడాలుపల్లి శివారులో వాహనాలను అడ్డగించుకున్న రైతులు, గ్రామస్థులు

గాయలయ్యాయని పేర్కొన్నారు. ఉన్నతాధికారులు స్పందించి ట్రిప్లీ నిర్మాణం పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. ఇక్కడ రైతులు మాకల రాజు, మాకల శంకర్, మాకల సముద్రమూర్తి, ద్వార్య రాజమల్లు, మాకల గణేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

ముప్పుడిగోవారివరు.. ఎక్కడైనా తాగుతాం!

తిమ్మాపూర్, ఫిబ్రవరి 9: ముప్పుల్ని అడిగేవారు! ఎవరు.. ఎక్కడైనా తాగుతాం.. ఎవరోస్తారో చూస్తాం.. అనుకుంటున్నారో ఏమో మద్దం ప్రియులు.. వైస్సల్లో మద్దం తీసుకోవడం, ఆ పక్కనే ఉన్న చెట్ల వద్దకు వెళ్లడం తాగడం కామూనా మారింది. వైస్స నిర్మాణంలకు కూడా అంతా మేము చూసుకుంటాం అని హామీ ఇస్తుండడంతో బహిరంగంగా మద్దం సేవిస్తున్నారు. మండలంలోని అల్లూనూర్, తిమ్మాపూర్, సన్నూరాపూర్, కొత్తపల్లి గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ పరిషత్తో వైస్స షాపులు ఉన్నాయి. వీటిలో కొన్ని మద్దం తాగేందుకు దాని పక్కనే పచ్చి రూంలను ఏర్పాటు చేశారు. ఆ పచ్చి రూంల ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉండడంతో పాటు సరైన మొయదినెస్ లతో.. తాగవారికి నచ్చని రీతిలో ఉంటు



కొత్తపల్లి శివారులో మద్దం తాగుతున్న యువకులు

న్నాయి. దీంతో మద్దం ప్రియులు ఆ పక్కనే ఉన్న శివారు ప్రాంతాలకు వెళ్లి తాగడం సర్వసాధారణమైంది. గతంతో అలా ఇష్టం వచ్చినట్లు తాగ గొడవలకు దిగిన ఉదంతాలు అనేకం ఉన్నాయి. అయినా పోలీస్, ఎన్ఫోర్స్ శాఖలు అటువైపు కన్నెత్తి చూడడం లేదని ప్రజలు విస్వయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో బదిలీలు

● రిజిస్ట్రారు వారిగా డీకలకు బాధ్యతలు

కొల్లూరు, ఫిబ్రవరి 9: సగరపాలక సంస్థలో అంతర్గత బదిలీల్లో భాగంగా ఇంజనీరింగ్ విభాగంలోనూ పూర్తిగా బదిలీలు చేయబడ్డాయి. గతంలో సగరంలోని మంచి నీటి సరఫరా మెరుగుపరచేందుకు రిజిస్ట్రారు వారిగా ఏకాంశ బాధ్యతలు ఆవుగిస్తే ఈ సారి ఏకంగా డీకలకు బాధ్యతలు అప్పగించడం గమనార్హం. ఈ ఈ యాదగిరి పై లెవల్ నీటి సరఫరాతో పాటు డివిజన్లు 17, 18, 19, 38, 39, 56, చింతకుంట, మల్లాపూర్ బాధ్యతలు ఇవ్వగా, వీటికి డీకలగా టి.శ్రీనివాస్, ఏతగా గట్టు స్వామి ఉన్నారు. అలాగే 20, 21, 22, 40, 57 డివిజన్లతో పాటు కొత్తపల్లి మున్సిపాలిటీ ఇవ్వగా డీకలగా ఎన్.లచ్చిరెడ్డి, ఏతగా గట్టు స్వామి, 14, 15, 16, 36, 37, 54, 55వ డివిజన్లకు డీకలగా టి.శ్రీనివాస్, ఏతగా గట్టు స్వామి, 1, 2, 3, 4, 5, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 44వ డివిజన్లతోపాటు, దుర్గేడ్, గోపాల్పూర్, బొమ్మకల్ గ్రామాలు లకు డీకలగా అయ్యాబోధాస్, ఏతగా గవ్వూరు కేటాయింపులు. వీటితో పాటు శానిటేషన్ వాహనాల నిర్వహణ, డంపియాన్ని నిర్వహణకు సంబంధించి డీకలగా లచ్చిరెడ్డి, ఏతగా గట్టు స్వామి కేటాయింపులు. ఈ ఈ సంజయ్ లో లెవల్ నీటి సరఫరాతో పాటు 39, 34, 35, 11, 12, 13వ డివిజన్ల బాధ్యతలు ఇవ్వగా, డీకలగా ఓం ప్రకాశ్, ఏతగా గవ్వూరు కేటాయింపులు. 8, 9, 10, 32, 6, 45, 46, 48, 49, 50, 51, 52, 7, 30, 31, 47వ డివిజన్లకు డీకలగా వెంకటేశ్వర్లు, ఏతగా టి.సతీశ్ కేటాయింపులు. వీటితో పాటు సర్గేలు, వనమహాత్మ్యం, డివైడర్లో సుందరీకరణ, నిర్వహణకు సంబంధించి డీకలగా టి.శ్రీనివాస్, ఏతగా గట్టు స్వామికి బాధ్యతలు ఇచ్చారు. డీకల వెంకటేశ్వర్లు కోతిరాంపూర్, మార్కెట్ రిజిస్ట్రారు, హాసింగ్ బోర్డు నీటి సరఫరా బాధ్యతలు అప్పగించారు. డీకల ఓం ప్రకాశ్ భగవీరంగం, గౌతమగిరి, డీకల లచ్చిరెడ్డికి ఎన్.ఆర్.ఆర్., కొర్పూ రిజిస్ట్రారులు, టి.శ్రీనివాస్ మల్లాపూర్, రాంపేగి రిజిస్ట్రారులకు కేటాయింపులు. అలాగే పాల్వేనీటి డీపీ సెక్షన్లను డీకల వెంకటేశ్వర్లుకు, జనరల్ డీపీని డీకల ఓం ప్రకాశ్ కు అప్పగించారు.

టిఫిన్ చట్నీలో బొద్దంక

● ప్రసిద్ధిచెందిన వినియోగదారుడిపై

హోటల్ నిర్వాహకుల దురుసు ప్రవర్తన



చట్నీలో వచ్చిన బొద్దంక

జమ్మికుంట, ఫిబ్రవరి 9: పాడు పాడున్న.. వేడి వేడిగా.. తనకు ఇష్టమైన బట్టిని టిఫిన్ చేశామని ఓ హోటల్ కు వెళ్లిన కస్టమర్ పాకెట్ గురయ్యాడు. బట్టికి వేసిన చట్నీలో బొద్దంక ప్రత్యక్షమవడంతో ఆందోళన చెందాడు. ఈ మటల జమ్మికుంట పట్టణంలో వోటు చేసుకుంది. మున్సిపల్ పరిషత్ ని తెలంగాణ చౌక వద్ద ట్రాన్సికేట్ ఇబ్బంది కలిగించేలా.. గత కొన్నేళ్లుగా ఓ వ్యక్తి హోటల్ వద్దకి వస్తున్నాడు. తదితరుల అందడంవల్ల నష్టం వచ్చునని ఆ హోటల్ లోను, ఆదివారం ఉదయం టిఫిన్ చేసేందుకు వచ్చిన ఓ కస్టమర్ బట్టి అడ్డర్ చేశారు. నిర్వాహకులు పేసర్ పైటలో బట్టిని, దాని పక్కనే చట్నీ వేసి ఇచ్చారు. చట్నీలో ఎండు మిరప కామి అనుసరించే కస్టమర్ దాన్ని తీసుకుని కొంతమంది ప్రయత్నించాడు. అది మిర్చి కాదు.. బొద్దంకని గుర్తించారు. టిఫిన్ అక్కడే పెట్టి వాంతులు చేసుకున్నాడు. చట్నీలో బొద్దంక ప్రసిద్ధిచెందిన నిర్వాహకులపై కస్టమర్ తో పాటు స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కానీ, ప్రసిద్ధిచెందిన నిర్వాహకులు దురుసుగా ప్రవర్తించిన.. చట్నీలోని బొద్దంకను తీసి.. 'అయిదంటే ఇపోయింది కదా.. ఇంకేం.. ఇంకేం..' అంటూ కేరీ లను సమాధానాలు కచ్చపర్చును నివ్వలేపోయేలా చేశారు. చట్నీలో బొద్దంక రావడంపై ఆధికారులకు ఫిర్యాదు చేసామని కచ్చపర్చు తెలిపారు.



చిగురుమామిడి: ఇందుల్లో ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు

జమ్మికుంట, ఫిబ్రవరి 9: 40 సంవత్సరాల క్రితం కలిసి చదువుకున్న వారంతా తిరిగి ఒకే వేదికపై కలుసుకున్నారు. పాత జ్ఞాపకాలు నెమరీచేసుకోవడంతో పాటు ఆటపాటలతో సందడి చేశారు. జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిషత్లోని ప్రభుత్వ బాలర పాఠశాల 1984-85 బ్యాచ్ పలో తరగతి విద్యార్థులు ఆదివారం పట్టణంలోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్లో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాత జ్ఞాపకాలను నెమరు చేసుకున్నారు. గురువులను సన్మానించారు. అలాగే... ఇదే పాఠశాలకు చెందిన 1983-84 బ్యాచ్ పలో తరగతి విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో భాగంగా బ్యాంక్ మిత్రుల సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో 5వ వార్షికోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. గురువులను సన్మానించారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో పూర్వ విద్యార్థులు, గురువులు పాల్గొన్నారు.



చామనపల్లిలో..

వీవేశానంద, అసెస్సిబుట్ ఇంజనీర్ కృష్ణమూర్తి, వ్యాపారవేత్తలు రాజారెడ్డి, భాగ్యరెడ్డి, రాజేశ్వరి రాష్ట్ర నాయకులు కొమలిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కరీంనగర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 9: చామనపల్లి జడ్చీ ఉన్నత పాఠశాలలో 2004-2005 పూర్వ విద్యార్థులు సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. నాటి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు గౌరవ్యా ఉపాధ్యాయులు లక్ష్మణ్, రాజకుమార్, రాంరెడ్డి, అసెస్సిబుట్ ప్రాఫెసర్ సుధాకర్, ఉపాధ్యాయులు నెమరు చేసుకున్నారు. గురువులను సన్మానించారు. అలాగే... ఇదే పాఠశాలకు చెందిన 1983-84 బ్యాచ్ పలో తరగతి విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో భాగంగా బ్యాంక్ మిత్రుల సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో 5వ వార్షికోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. గురువులను సన్మానించారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో పూర్వ విద్యార్థులు, గురువులు పాల్గొన్నారు.

చిగురుమామిడి, ఫిబ్రవరి 9: ఇందుల్లో ప్రముఖ ఉన్నత పాఠశాలలో 1982-83 బ్యాచ్ పలో తరగతి విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మే

వైభవంగా వసంతోత్సవం

కమాన్వెల్త్ స్టా, ఫిబ్రవరి 9 : మార్కెట్ రోడ్డు శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి డేవాలయంలో జరుగుతున్న వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు ఆదివారం ఘనంగా ముగిశాయి. ఉదయం మహాపూజానుతి భక్తి భావాన్ని నింపగా, చూట్టోత్సవం, వసంతోత్సవం, చక్ర స్నానం వైభవంగా జరిపారు. సాయంత్రం శ్రీపుష్ప యాగం, ద్యావశారాధన, సమీపరణాలు, ధ్యణావ రోహణ, ఏకాంతసేవ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మంత్రీ పాస్పుం ప్రభాకర్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమాలలో అలయ వ్యవస్థాపక వంశీవంశవర్త్య ధర్మకర్తలు చక్రిల శ్రీనివాస్, చక్రిల గంగాధర్, ఈమో సుధాకర్, పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం గోగుల ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో స్మరణయ సంగీత పాఠశాల నిర్వాహ

నూతన నియామకం

జమ్మికుంట/హజారాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 9: చరల్ కన్స్ట్రక్షన్ రైల్వే సంస్థ జిల్లా కార్యదర్శి జమ్మికుంట మండలంలోని మడి పల్లి గ్రామానికి చెందిన అంబాల రాజేశ్వరి మారన్ నియమిస్తూ ఆ సంస్థ ఫౌండర్, చైర్మన్ డాక్టర్ నలమల శ్రీకాంత్ గౌడ్ ఆదివారం ఉత్తరంగా జారీ చేశారు. అలాగే సంస్థ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ గౌరవ హజారాబాద్ కు చెందిన గాలి రాజేశ్వరి నియమించారు. ఆదివారం హనుమంతంలో జరిగిన సంస్థ రాష్ట్రస్థాయి సమావేశంలో నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాంత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, వినియోగదారుల ప్రాధాన్యతలను నిర్వహించాలి అని, ప్రజలను అప్రమత్తం చేసేలా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కోరారు.

CLASSIFIED

పాస్ పోస్టు పోస్టు

★ వెబ్సైట్ నంబర్ S/O. వెబ్సైట్ నంబర్. గ్రా. రాజారావు, మం. పెనపట్టి జిల్లా జిల్లా. రా. పాస్ పోస్టు నాయుక్ దివ్య వాహనం పై రాజారావు సేవ సేవలపై వివరించిన వ్యాజ్యం మాన్వల్ పడి తీసుంది. పాస్ పోస్ట్ నెం. 70149455 డివిజన్ పాడు సంస్థ. 9550063982. 7095288954 (ఈన సాంకేతిక ఇష్టాలు.)

NTK-0000

గమనిక

కాస్ట్రేడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా వివరించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు వెలుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్రియములతో సంస్థ తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సుబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిమాండ్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

ఫీజు రీయంబ్లమెంట్ బకాయిలు విడుదలకు కృషి

హజారాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 9: ఫీజు రీయంబ్లమెంట్ బకాయిలు విడుదలకు గత రెండు సంవత్సరాలుగా పెండింగ్లో ఉన్నాయని, వాటి విడుదలకు కృషి చేస్తామని కాంగ్రెస్ పట్టణ ప్రజల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వీ నరేందర్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. పట్టణంలోని నీటి సేంద్రం హోటల్ ఉన్న స్టాల్ వద్ద మున్సిపల్ కార్డులు వచ్చేసామని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పెండింగ్లో ఉన్న స్టాల్ వద్ద మున్సిపల్ కార్డులు వచ్చేసామని వ్యాఖ్యానించారు. ప్రైవేట్ టీవీ చర్చకు హెల్త్ కార్డులు వచ్చేసామని వ్యాఖ్యానించారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందాక ట్రైబ్యునల్ సున్నం ద్వారా సేవను హామీ ఇచ్చారు. ప్రైవేట్ నెంట్లు ఏర్పాటు చేసి, విద్యార్థులు నిర్వహించే పోటీ పరీక్షలకు సంబంధించిన టోడ్లూకు ఉంటున్న వీనోస్వారు, జూనియర్ కళాశాలలో ఫీజు రీటైర్మెంట్, ప్రైవేట్ పాఠశాలలో ఫీజు రీటైర్మెంట్ నాయకులు, రిటైర్డ్ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు, అల్సెస్ విద్యార్థులకు సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'వైరాగ్యం'కు సత్కారం

కమాన్వెల్త్ స్టా, ఫిబ్రవరి 9 : కడప జిల్లా శంకరపేటలోని ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ హాల్లో జరిగిన రెండో అసోసియేషన్ ఎలక్షన్లో మడియా రాష్ట్ర సాహిత్య సాంస్కృతిక మహాసభలో కరిం నగర్ జిల్లాకు చెందిన కవి, శతాధిక గ్రంథ సంరక్షణ కర్త, భాషా సాహిత్య వేదిక అధ్యక్షుడు వైరాగ్యం ప్రభాకర్ ను శాలు వాతో సన్మానించి, జ్ఞాపిక అందజేశారు. వైవెస్పార్ జిల్లా రచయితల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆచార్య మూల పులికాపునరెడ్డి, జింకా సుబ్రహ్మణ్యం నిర్వహణలో జరిగిన సభలో జింకా సుబ్రహ్మణ్యం, అలపర్తి శివప్రసాద్, మూల పులికాపునరెడ్డి, జింకా సుబ్రహ్మణ్యం తదితరుల చేతుల మీదుగా సన్మానాన్ని అందకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కరింనగర్ జిల్లాలోని పలువురు కవులు రచయితలు ప్రభాకర్ ను అభినందించారు.

రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా చేపూరి వేణుగోపాలరావు

హోస్పిట్ పోస్టుకాల్సీ, ఫిబ్రవరి 9: తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ పర్సెంటేజ్ జర్నలిస్టు అసోసియేషన్ ఎలక్షన్లో మడియా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా చేపూరి వేణుగోపాలరావు, జిల్లా అధ్యక్షుడిగా చెరుకు గోపాలకృష్ణ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. వేములవాడలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఉమ్మడి కరింనగర్ జిల్లా మహాసభలో ఎన్నికైన వైరాగ్యం, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అల్లం నారాయణ సారథ్యులతో కరింనగర్ జిల్లా నూతన కమిటీని ఎన్నిక చేశారు. జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీగా బోనాల తిరుమల్, కోశాధికారిగా జిల్లాపేటల సంపత్ ఎన్నికయ్యారు.

ఘనంగా 'బస్సువ'



జోతీ ప్రజ్ఞుల చేస్తున్న ప్రారంభిస్తున్న ప్రసాద రాష్ట్ర

కమాన్వెల్త్ స్టా, ఫిబ్రవరి 9 : జిల్లా కేంద్రంలోని జోతీగిరి పాఠశాల వద్ద ఫోటో పాఠశాల వార్షికోత్సవాల పధ్యునగర్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బస్సువ దుర్గోత్సవం ఈ ప్రసాదరావు ప్రారంభించి మాట్లాడారు. విద్యార్థులు పట్టణంలో చదివి ఎదగాలని, అన్ని రంగాల్లో నేపాలాని అకాంక్షించారు.

ముస్లిం రిజిస్ట్రేషన్లు తొలగించడం జిజీవీ తరం కాదు

కల్వెరెట్, ఫిబ్రవరి 9: ముస్లిం రిజిస్ట్రేషన్లు తొలగించడం జిజీవీ తరం కాదు అని సంగ అధ్యక్షుడు సయ్యద్ గులాం ఆహాద్ హాస్సన్ ను ప్రతి రిజిస్ట్రేషన్ తొలగించే దురాగతం జిజీవీ పార్టీకి ప్రాణాలు అడ్డుపెట్టినా వాటిని కాపాడుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం నగరంలోని ఆహాద్ కార్యాలయం దారులారాలో నిర్వహించిన ముఖ్యకార్యక్రమాల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, దేశంలోని మైనార్టీలను తరమికోడలుతామంటూ వ్యాఖ్యానించే వేరం ఆహాద్ ముస్లింల పట్ల ఆసక్తిని వ్యక్తం చేయాలి అని ఆహాద్ కార్యాలయం అధ్యక్షుడు అని, అభివృద్ధి దృష్టి సారించాలని హితవు పలికారు. కేంద్ర మంత్రులుగా ప్రజలపట్ల బాధ్యతలను పునరుద్ధరించుకుంటున్నారని, సమావేశంలో ఆహాద్ నాయకులు బస్సువ అలీ, ఇంజమామ్, సయ్యద్ అక్బర్ హాస్సన్, అలీ బాబా పాల్గొన్నారు.

స్టాఫ్ బహిరంగ వేలం

రాంనగర్, ఫిబ్రవరి 9: కరింనగర్ పోలీస్ కమిషనరీలోని పోలీసు వాహనాలకు వినియోగించే తొలగించిన బ్యాంకులు, డ్రైవు ఇతర వీడి భాగాలు, వినియోగించిన అయిల్ బహిరంగ వేలం వేయనున్నట్లు సీపీ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం 10 గంటలకు కరింనగర్ పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్, మోటార్ ట్రాన్స్పోర్ట్ కార్యాలయంలో బహిరంగ వేలం జరుగుతుందని, ఆసక్తి ఉన్న బిడ్డర్లు తమ ఆధార్ కార్డుతో పాల్గొనవచ్చునని పేర్కొన్నారు. ఇతర సమాచారం కోసం రిజిస్ట్రేషన్ మోటార్ ట్రాన్స్పోర్ట్ ఆఫీస్ ఫోన్ నంబర్ 8712670725లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

కొత్త మెను ప్రకారమే భోజనం అందించాలి

- ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎస్సీ హాస్టల్ సందర్భంలో అదనపు కల్చరల్
- స్వయంగా వంట చేసి, విద్యార్థులకు వడ్డింపు



విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేస్తున్న అదనపు కల్చరల్ ప్రభుత్వ డెవలప్

ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు అందిస్తున్న వుడ్ల మెను, వంటకాల పరిశీలించారు. వారి కోసం ఆయన స్వయంగా వంట చేశారు. ఆలా కుర్చీ సేవించాలని తయారు చేసి వడ్డించారు. వారితో కలిసి భోజనం చేశారు. అనంతరం విద్యార్థుల దగ్గర అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు ఎవైనా సమస్యలు ఏదైతే నిర్వహించి విద్యార్థులు చేయవచ్చని, ఆవసరమైన సమాచారం కోసం తమను సంప్రదించవచ్చని, సలహాలు, సూచనలు కూడా చేయవచ్చున్నారు. అనంతరం బాలల పనితీరు గ్రూపులో విద్యార్థులతో కలిసి నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖ ఈడి నాగార్జున, జిల్లా యాత్ కోఆర్డినేటర్ రాంబాబు, హాస్టల్ వెస్ట్రో అలీ బాబా పాల్గొన్నారు.

వీఆర్ఎల వారసులకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించాలి

కల్వెరెట్, ఫిబ్రవరి 9 : వీఆర్ఎల వారసులకు వెంటనే ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించాలి పూర్వ వీఆర్ఎల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు తిరుపతి డివూండ్ చేశారు. ఆదివారం నగరంలోని భగవీరంగంలో ఆ సంఘం జిల్లా శాఖ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు వీఆర్ఎల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. అధికారం చేపట్టి 14 నెలలు పూర్తయినా, ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి ప్రకటన చేయకపోవడం కోసం అసంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో వీఆర్ఎల సంఘం నాయకులు మల్లేశం, మహేశ్, ప్రభాకర్, సత్వర్త్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ ప్రైవేటీకరణను పోరాటాలతో అడ్డుకుంటాం

తెలంగాణవోళ్, ఫిబ్రవరి 9: ప్రజా రోడ్డు రవాణా సంస్థ ఆర్టీసీ ప్రైవేటీకరణ చేయాలనే యాజమాన్య కుట్రలను పోరాటాలతో అడ్డుకుంటామని స్టాఫ్ ఆండ్ పర్సనల్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మీనారావు, రిజియన్ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, సీనియర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గిట్ల ముకుందరెడ్డి, కార్యదర్శి ఎడ్ల వెంకటేశ్వర్లు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు వీఆర్ఎల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. అధికారం చేపట్టి 14 నెలలు పూర్తయినా, ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి ప్రకటన చేయకపోవడం కోసం అసంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో వీఆర్ఎల సంఘం నాయకులు మల్లేశం, మహేశ్, ప్రభాకర్, సత్వర్త్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'చట్నీభర్తీకి ఉద్యమనాయకులనే పంపించాలి'

హజారాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 9: చట్నీభర్తీకి విద్యార్థుల సంస్థల, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులను కాకుండా ఉపాధ్యాయ విద్యార్థుల సమస్యల కోసం కొట్లాడిన ఉద్యమ నాయకులు, విద్యార్థులతో అనుభవం ఉన్న వారిని పంపించాలని టిపిటిఎం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సంస్థాపకుడు తిరుపతి కోరారు. ఆదివారం పట్టణంలో నిర్వహించిన టిపిటిఎం సంస్థ సభ్య సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులను ఎమ్మెల్యేలుగా ఎన్నికైతే తమ విజ్ఞానం కోసం, తమ వ్యాపారాల కోసం పని చేస్తారని విమర్శించారు. ధన రాజకీయాలను ఓడించి, ఉపాధ్యాయ ఉద్యమ నాయకులను ఎమ్మెల్యేలుగా ఎన్నికేవాలని ఉపాధ్యాయులను కోరారు. సమావేశంలో గుంటేటి ఎల్లయ్య, వేంకటేశ్వర్లు, అలీ చంద్రశేఖర రావు, హరి కిషన్, తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద కుటుంబాలకు శ్రీ సత్యసాయిబాబా ట్రస్ట్ చేయూత

తెలంగాణవోళ్, ఫిబ్రవరి 9: నగరంలోని శ్రీ సత్యసాయిబాబా మందిరంలో శ్రీ సత్యసాయిబాబా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందిన 54 మంది మహిళలకు కట్టు మిషన్లు వితరణ చేశారు. అంతకుముందు శ్రీ సత్యసాయి సేవా సంస్థల ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు పాల్వేటి లింగన్నారావు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ముఖ్య సేవ కార్యక్రమ సమావేశానికి శ్రీ సత్యసాయిబాబా ట్రస్ట్ మేనేజర్ ట్రస్ట్ ఆర్డీ కార్పొరేట్ హజిరీ మాట్లాడారు. డేజీ వ్యాప్తంగా బాబా సేవతో పాటు సేవ సాకార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బాబా సేవా బృందం సభ్యులు మహేశ్ పాల్గొన్నారు.

'మందిరాజీలును దెబ్బ తీసేందుకు సర్కార్ కుట్ర'

హజారాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 9: మందిరాజీలను రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా దెబ్బతీయాలని రేపంత్ సర్కార్ కుట్ర చేస్తున్నదని ముదిరాజీ మహాసభ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కొలిపాక సమయ్య ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. గత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన సమగ్ర సర్వేలో సుమారు 50 లక్షలగా ఉన్న మందిరాజీలు జూరగా, కాంగ్రెస్ సర్కార్ నిర్వహించిన కలగణంలో 28 లక్షలకు తగ్గడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఉన్న వీసీ మంత్రులు పునరాలోచించి, వీసీ కులాల జనాభాపై దీనిని చేయించాలని కోరారు.

అంగనవాడీల చలో ఢిల్లీకి తరలిరావాలి

కల్వెరెట్, ఫిబ్రవరి 9: అంగనవాడీ సిబ్బంది ప్రభుత్వ కార్యకర్తలను డిమాండ్ చేస్తూ, ఈ నెల 13న చేపట్టనున్న చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమానికి జిల్లాలోని అంగనవాడీ టీచర్లు, అయిదు భారీగా తరలిరావాలి, తెలంగాణ అంగనవాడీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు ఈ ఉద్యమం జిల్లా కార్యాలయంలో ఆదివారం నగరంలోని మంకమ్మకోటలో గల ఆ సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశం సమావేశంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడుతూ, దీర్ఘకాలంగా ఉండిన సర్కారు సమావేశం